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Q1: How would you best describe yourself? 

Answer Choices Percent Responses

Parent in the district 76.86% 445

Parent with pre-school aged 
children

1.38% 8

Parent of a private school 
student

0.17% 1

Resident without school-aged 
children

3.28% 19

Senior Citizen 0.35% 2

Student in the district 3.11% 18

Staff 13.30% 77

Other 1.55% 9



Q2: Which of these sources do you principally rely on to 
obtain information about the district? (Choose up to 2)

Answer Choices Percent Responses

Board of Education meetings 7.43% 43

District newsletter 32.12% 186

District  website 54.40% 315

Local newspaper 7.77% 45

Social media 42.66% 247

Word of mouth 41.97% 243



Q3: What areas of the district would you most like to see receive 
greater priority? (Identify top 5)

Answer Choices Percent Responses

Athletics 15.20% 88

College planning 34.54% 200

Communication 35.92% 208

Curricular innovation 44.39% 257

Expanding/developing instructional needs 51.47% 298

Facilities 33.33% 193

Finance planning 12.09% 70

Fine and Performing Arts 17.62% 102

Guidance and Support Services 33.85% 196

School climate 33.33% 193

Student performance 45.42% 263

Technology 43.87% 254

Other 14.51% 84



Q4: What do you consider to be the priorities for the future of the 
district? (Identify top 5) Answer Choices Percent Responses

Academic rigor 34.97% 200

Academic support for struggling learners 39.51% 226

Algebra for All 6.82% 39

Budget planning 14.34% 82

College and career readiness 47.38% 271

Creating more enrichment opportunities 38.46% 220

Facility repairs 25.52% 146

Financial literacy 14.69% 84

Focus on average student 33.92% 194

Foreign language in elementary schools 9.27% 53

Grading policy 14.86% 85

Homework policy 20.63% 118

Performing Arts Center 8.92% 51

Placing a stronger emphasis on the student’s 
learning of social and emotional skills

48.78% 279

Research skills 21.68% 124

Technology 43.36% 248

Writing 33.74% 193



Q5: In your opinion, what are the “jewels” of the district?
(Identify top 5)

Answer Choices Percent Responses

Academic excellence 56.53% 316

Athletic programs 19.50% 109

Business education 8.23% 46

Course offerings 41.68% 233

Diversity of student body 18.43% 103

Enrichment offerings 18.07% 101

Extra help program 37.39% 209

Financial 7.16% 40

Fine and Performing Arts 20.39% 114

Guidance 22.18% 124

Instructional staff 39.71% 222

Parent involvement 47.58% 266

Research Program 10.20% 57

Special Education 27.91% 158





Q7: What is your greatest concern for the future of education?

Answer Choices Percent Responses

College and career readiness 37.57% 216

Financing schools 12.52% 72

Meeting mandates 5.57% 32

Substance abuse 9.74% 56

Testing 21.39% 123

Other 13.22% 76





Q9: Overall, how satisfied are you with the school district?

Answer Choices Percent Responses

Very satisfied 22.53% 130

Satisfied 57.89% 334

Neither satisfied or dissatisfied 11.96% 69

Dissatisfied 7.11% 41

Very dissatisfied 0.52% 3



Q10: On a scale of 1-5, 5 being very satisfied, what number best describes 
your satisfaction with services provided by the school district?

5
Very

Satisfied

4
Satisfied

3
Neither

satisfied or 
dissatisfied

2
Dissatisfied

1
Very

dissatisfied
Total

Academic offerings 29.38%
166

49.73%
281

18.41%
104

2.12%
12

0.35%
2 565

Athletics 19.19%
104

43.91%
238

30.07%
163

4.98%
27

1.85%
10 542

Budget process 10.52%
57

40.77%
221

39.48%
214

6.46%
35

2.77%
15 542

Buildings and Grounds 11.03%
62

44.13%
248

33.99%
191

9.43%
53

1.42%
8 562

Co-curricular activities 13.91%
75

48.42%
261

31.17%
168

5.57%
30

0.93%
5 539

College readiness 10.64%
55

49.32%
255

33.27%
172

5.80%
30

0.97%
5 517



Q10: On a scale of 1-5, 5 being very satisfied, what number best describes 
your satisfaction with services provided by the school district?

5
Very

Satisfied

4
Satisfied

3
Neither

satisfied or 
dissatisfied

2
Dissatisfied

1
Very

dissatisfied
Total

Communication 11.55%
65

41.39%
233

32.68%
184

9.77%
55

4.62%
26 563

Food service 7.25%
39

28.07%
151

44.80%
241

14.31%
77

5.58%
30 538

Student support 
services

15.79%
87

38.29%
211

34.48%
190

8.89%
49

2.54%
14 551

Technology 9.50%
53

34.95%
195

37.81%
211

12.19%
68

5.56%
31 558

Transportation 20.65%
115

41.83%
233

29.44%
164

6.10%
34

1.97%
11 557



Q11: How often do you use the following?

5
Always

4
Frequently

3
Occasionally

2
Seldom

1
Never Total

Weighted
Average

District App 9.75%
55

17.73%
100

20.57%
116

14.01%
79

37.94%
214 564 3.53

District Facebook 7.12%
40

15.12%
85

21.53%
121

17.08%
96

39.15%
220 562 3.66

District Twitter 2.33%
13

4.85%
27

12.93%
72

15.80%
88

64.09%
357 557 4.34

District website 33.10%
189

32.05%
183

25.74%
147

7.36%
42

1.75%
10 571 2.13

Individual school website 26.76%
152

33.45%
190

25.53%
145

9.51%
54

4.75%
27 568 2.32

Parent Portal 43.51%
248

28.42%
162

15.44%
88

3.16%
18

9.47%
54 570 2.07



Q12: On a scale of 1-5, with 5 being very useful, do you find the 
information on the Parent Portal useful?

41.95%

37.61%

16.09%

2.17% 2.17%

Very useful

Useful

Somewhat useful

Slightly useful

Not useful at all







Q15: If we offered more parent workshops, what topics would you like 
to see offered? (Identify top 5)

Answer Choices Percent Responses

College applications 50.62% 266

Dignity Act (DASA/Bullying) 19.65% 111

Growth mindset 28.67% 162

Homework support 41.77% 236

Internet safety 27.43% 155

Literacy K-4 18.05% 102

Math K-4 19.29% 109

SAT help 30.09% 170

Social media 27.96% 158

Substance abuse 26.19% 148

Technology skills 37.88% 214

Time management 46.02% 260


